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سال بیست ودوم      شماره ۵۲۸۳ ورزشورزش

سیستمی شوددنیامالی: مبارزه با فساد، 
گردهمایی سراسری مدیران کل 
ورزش و جوانان استان ها، دیروز با 
حضور احمد دنیامالی، وزیر ورزش و 
معاونان این وزارتخانه برگزار شد. وزیر 
ورزش و جوانان خطاب به مدیران 
کل ورزش و  جوانان استان ها خواستار 
برگزاری جلسات تخلفات اداری شد 
و گفت: «مبارزه با فساد، سیستمی 
رفتارکردن است. یعنی اینکه مسیر را 
برای ورود هرگونه تخلف و فسادی 
ببندیم. ساختار ادارات باید اصلاح و 
جلسات تخلفات ادارای تشکیل شود. 
مسائل مالی رؤسای هیئت ها باید از 
سوی مدیران رصد شود. جعل اسناد 
باید جدی گرفته شود. اگر تخلفی 
صورت بگیرد، مدیران کل هم مسئول 
هستند و زیر سؤال می روند». وزارت 
ورزش و جوانان به تازگی طی انعقاد 
تفاهم نامه همکاری با سازمان بیمه 
تأمین اجتماعی نسبت به بیمه شدن 
قهرمانان اقدام کرده است. دنیامالی 
در واکنش به این موضوع گفت: «یکی 
از نگرانی های ما، بیمه قهرمانان 
است. صندوق حمایت از قهرمانان و  
پیش کسوتان این کار را براساس قانون 
انجام داده است. در فاز اول سه هزار 
نفر بیمه شدند. خوشبختانه سازمان 
تأمین اجتماعی آمادگی بیمه کردن 
آمار بیشتری را دارد. در مرحله های 
دوم و سوم نوبت به افرادی می رسد 
که مدال آور نیستند و عمومی تر ورزش 
می کنند. این بیمه جزء سنوات شغلی 
آنها منظور می شود».  او با اشاره به 
وضعیت ورزش در سال آینده گفت: 
«سال آینده سال سختی خواهد بود، 
بازی های آسیایی را در ژاپن پیش رو 
داریم. باید تلاش ویژه ای کنیم که 
موقعیت جدیدی به لحاظ کسب مدال 

و جایگاه در رده بندی داشته باشیم».

 با رونالدودیدار شاگردان قلعه نویی
برنامه آماده سازی تیم ملی فوتبال 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده 
شده و یکی از مهم ترین موارد دیدار 
تدارکاتی با یکی از تیم های قدرتمند 

سید یک جام جهانی است. 

همکارانش  و  قلعه نویی  امیر 
به خوبی می دانند که صعود از مرحله 
گروهی، نیازمند تیمی است که پیش  
از شروع مسابقات، فشار، سرعت و 
پیچیدگی فوتبال روز دنیا را لمس کرده 
باشد؛ نه تیمی که اولین شوک جدی را 
در خود جام جهانی تجربه کند. در این 
شرایط، طبق برنامه ریزی انجام شده، 
تیم ملی در فیفادی فروردین ۱۴۰۵ 
نوروز) احتمالا  با تعطیلات  (هم زمان 
به مصاف تیم هایی چون اسکاتلند 
و تونس خواهد رفت؛ دیدارهایی که 
بیش از نتیجه، کارکرد آماده سازی 
دارند. اما نقطه اوج این برنامه، فیفادی 
خردادماه ۱۴۰۵ است؛ جایی که تیم 
ملی ایران قرار است در آستانه جام 
جهانی، یک بازی تدارکاتی سطح بالا 
مقابل پرتغال برگزار کند؛ مسابقه ای 
که به احتمال زیاد در خاک آمریکا 
انجام می شود و سومین تقابل دو تیم 
به حساب می آید. این دیدار، آخرین 
پیش  قلعه نویی  آزمون جدی شاگردان 
از ورود به فضای رسمی جام جهانی 

خواهد بود.
 گفته می شود علاوه بر پرتغال، 
یک تیم آفریقایی نیز به  عنوان دیگر 
حریف تدارکاتی مد نظر قرار گرفته 
تا تیم ملی از نظر فیزیکی، تاکتیکی و 
ذهنی، با طیف متنوعی از سبک های 
فوتبال روبه رو شود. این تنوع، بخش 
مهمی از فرایند آماده سازی به شمار 
می رود. اهمیت تقابل با پرتغال، فقط 
به نام بزرگ این تیم محدود نمی شود. 
از منظر فنی و تاکتیکی، پرتغال یکی 
فوتبال مدرن  نمونه های شاخص  از 
اروپاست؛ تیمی که در سال های اخیر 
با آرایش های متغیر ۳-۴-۳ و ۴-۳-۳، 
استفاده گسترده از وینگرهای سرعتی، 
فول بک های هجومی و هافبک های 
مسلط به حفظ توپ، شباهت هایی با 
تیم هایی مانند بلژیک دارد که در گروه 

تیم ملی قرار گرفته است.

استقلال اول دی عازم بحرین می شود
تیم فوتبال استقلال اول دی ماه برای دیدار مقابل المحرق عازم بحرین 
خواهد شد. تمرینات این تیم تا دوشنبه در تهران پیگیری می شود و بعد از 
آن کاروان استقلال راهی بحرین خواهد شد. دیدار تیم های استقلال و المحرق 

بحرین روز چهارشنبه سوم دی برگزار خواهد شد.

مهم ترین مانع استقلال برای میزبانی در مشهد
باشگاه استقلال باید به  صورت کتبی در خواست میزبانی خود در ورزشگاه 
امام رضای مشهد را به سازمان لیگ ارائه کند. علی تاجرنیا، رئیس 
هیئت مدیره و سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال، اعلام کرد دیدار استقلال - 
گل گهر در چارچوب هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال در ورزشگاه امام رضا (ع) 
مشهد برگزار خواهد شد. با این حال شنیده می شود که باشگاه استقلال هنوز 
درخواست رسمی و کتبی برای میزبانی هفته پانزدهم در مشهد از گل گهر را به 
سازمان لیگ ارائه نکرده است. از طرفی ورزشگاه امام رضا مشکلات عدیده ای 
دارد. این ورزشگاه سیستم کمک داور ویدئویی ندارد و اگر استقلال بخواهد در این 
ورزشگاه میزبانی کند، باید اجاره آن را پرداخت کند. از سوی دیگر موارد دیگری هم 

وجود دارد که باید مورد موافقت شورای تأمین قرار بگیرد.

شکایت نیجریه به فیفا برای حضور در جام جهانی
نیجریه برای گرفتن جای کنگو در جام جهانی ۲۰۲۶ به فیفا شکایت کرده 
است. فدراسیون فوتبال نیجریه ادعا کرد کنگو در دیدار با این تیم از بازیکنان 
غیرمجاز استفاده کرده است و فیفا باید این تیم را از رقابت ها کنار بگذارد. در پایان 
فینال پلی آف مقدماتی جام جهانی، تیم ملی جمهوری دموکراتیک کنگو موفق 
شد نیجریه را با پیروزی ۴ بر ۳ در ضربات پنالتی حذف و صعودش را به مرحله 

پلی آف بین  قاره ای جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی کند. 

به گزارش گاردین، اریک شل، سرمربی نیجریه، پس از شکست مقابل کنگو با 
لحنی کنایه آمیز از خبرنگاران پرسید: «چرا هیچ کدام از شما به آن حادثه اشاره 
نکردید؟ بازیکنان جمهوری دموکراتیک کنگو در حال انجام مارابوتاژ بودند» 
(مارابوت به معنای مرد مقدس است اما در شمال آفریقا با مفهوم جادوگری 
همراه است). گفته می شود بین شش تا ۹ بازیکن کنگو از جمله توانزبه (انگلیس)، 
ماسواکو (فرانسه)، وان بیساکا (انگلیس) و سادیکی (بلژیک) به  صورت غیرمجاز 
این تیم را همراهی کردند. کنگو برای صعود به جام جهانی باید با برنده دیدار 

نیوکالدونیا و جامائیکا قرار گیرد.

حمله پسر ترامپ به استرالیا با نام جوکوویچ
پسر ترامپ به قوانین استرالیا تاخت و نوشت جوکوویچ خطرناک بود ولی 
از یک تروریست استقبال شد. دونالد ترامپ جونیور، پسر دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور آمریکا پس از حمله تروریستی خونین در ساحل بوندی سیدنی از 
مقامات استرالیایی انتقاد کرد و رفتار تحقیرآمیز با نواک جوکوویچ را به آنها 
یادآوری کرد. این حادثه در جریان جشنواره یهودی حنوکا رخ داد، زمانی که دو 
مهاجم به سمت غیرنظامیان آتش گشودند. ساحل به میدان نبردی از فریاد، 
وحشت و هرج ومرج تبدیل شد. پلیس به یکی از تروریست ها شلیک کرد و او را 
کشت و دیگری را زخمی کرد. مشخص شد که یکی از مهاجمان نوید اکرم 
پاکستانی بوده است. ترامپ جونیور فرصتی را برای حمله مستقیم به قلب این 
رسوایی از دست نداد. او توییتی از یک کاربر را به اشتراک گذاشت که عکس هایی 
از این تروریست و نواک جوکوویچ، اسطوره تنیس را با این مضمون نشان می داد: 
«به یکی از این دو نفر اجازه ورود به استرالیا داده نشد». استرالیا یکی از بزرگ ترین 
ورزشکاران تاریخ را به دلیل نزدن واکسن کرونا راه نداد اما نتوانست جلوی مردی 
را که در یک حمله تروریستی با ده ها قربانی شرکت کرد، بگیرد. تعداد کشته شدگان 
در این حمله به ۱۶ نفر رسیده است، از جمله یک کودک ۱۰ساله. ۴۲ نفر دیگر در 
بیمارستان بستری شده اند، از جمله کودکان و افسران پلیس که حال برخی از آنها 

وخیم است.

محرز شدن اشتباه داوری در لیگ کشتی فرنگی
با گذشت دو هفته از برگزاری مرحله نهایی لیگ برتر کشتی فرنگی، سازمان 
لیگ با استناد به محرزشدن اشتباه داوری، به تیم دانشگاه آزاد هم کاپ 
سومی اهدا می کند. مرحله نهایی و فینال لیگ برتر کشتی فرنگی با حضور چهار 
تیم استقلال قم، نفت و گاز زاگرس جنوبی، رعد پدافند ارتش و دانشگاه آزاد 

اسلامی خوزستان ۱۳ آذرماه در سالن شهدای هفتم تیر برگزار شد. 

در پایان رقابت ها، تیم استقلال قم به قهرمانی رسید، نفت و گاز در جایگاه 
دوم قرار گرفت و رعد پدافند ارتش با پیروزی بر دانشگاه آزاد، رتبه سوم را کسب 
کرد. اما اعتراض تیم دانشگاه آزاد به نتیجه، که با وجود تساوی ۵ بر ۵ در مجموع 
امتیازات، عنوان سومی را به رقیب خود واگذار کرده بود، موجب شد فدراسیون 
درخواست این تیم را برای بازبینی، به ویژه درمورد صحنه داوری وزن ۹۷ کیلوگرم 
که به نفع رعد پدافند ارتش با ضربه فنی به پایان رسید، مورد توجه قرار دهد. 
پس از این مسابقات، سرمربی و اعضای کادر فنی دانشگاه آزاد به تصمیمات 
داوری در وزن ۹۷ کیلوگرم اعتراض کردند و معتقد بودند محمدصادق عبداللهی 
در طول کشتی ضربه های غیرمعمول به حریف می زند که به همین دلیل نیز 
محمدهادی صیدی دچار پارگی در صورت و خون ریزی شد و باید دیسکالیفه 
می شد که این اتفاق رخ نداد و در ادامه کشتی گیر رعد پدافند با ضربه فنی 
حریفش را شکست داد. این مسابقه از این حیث اهمیت بسیار زیادی پیدا کرد 
که دو تیم در نتیجه انفرادی ۵-۵ مساوی، در امتیاز مثبت هم ۲۱-۲۱ مساوی 
شدند و بعد از امتیازشماری، رعد پدافند ۴۸-۴۶ برنده مسابقه شد. پیش از این 
مصلایی پور، رئیس کمیسیون داوران گفته بود داوری در فینال لیگ کشتی فرنگی 
ایرادی نداشت و اگر دانشگاه آزاد به نحو قضاوت مبارزه ۹۷ کیلوگرم اعتراض 
داشت باید چلنج می گرفت. در نهایت با بازبینی فیلم مشخص شد که تصمیم 
داوران در اعلام ضربه فنی اشتباه بوده و اگر این اشتباه رخ نمی داد، دانشگاه آزاد 

می توانست جایگاه سومی را به  دست آورد.

سوژه خبر

شرق: تراکتور و پرسپولیس دیدار معوقه مرحله یک شانزدهم 
نهایی جام حذفی را امروز از ساعت ۱۶:۱۵ در ورزشگاه 
یادگار امام تبریز برگزار می کنند. برخلاف چند روز گذشته که 
هوای کشور برفی و بارانی بود، بررسی نقشه های هواشناسی 
نشان می دهد وضعیت جوی تبریز امروز  پایدار خواهد بود 
و هیچ گونه بارشی برای این روز پیش بینی نمی شود. اگرچه 
بارندگی در کار نخواهد بود، اما دمای هوا کاهش یافته و 
هوای سردی بر شهر حاکم می شود. بر اساس پیش بینی ها، در 
بازه زمانی ساعت چهار تا هفت بعدازظهر که زمان برگزاری 
مسابقه است، دمای هوا بین صفر تا چهار درجه سانتی گراد 
خواهد بود. جهت وزش باد شرقی بوده و سرعت آن در حدود 
چهار متر بر ثانیه پیش بینی می شود. با این حال، هواداران دو 
تیم امیدوارند  با وجود هوای سرد، بازی سرد و بی روحی را 
نظاره گر نباشند. دیدار دو تیم تراکتور و پرسپولیس به دلیل 
یکباره افزایش سهمیه دو تیم در تیم ملی و فاصله کم بین 
تقابل شاگردان اسکوچیچ و اوسمار با بازی های آسیایی 
تراکتور به تعویق افتاد و قرار است قبل از آغاز مرحله 
یک هشتم تکلیف تنها تیم باقی مانده مشخص شود. اولین 
تقابل پرسپولیس و تراکتور به فروردین ۱۳۵۴ در جام تخت 

جمشید باز می گردد.
پرسپولیس بعد از آمدن اوسمار روی دور برد افتاده و 
تراکتور هم بعد از سه تساوی متوالی موفق شد پیکان را 
شکست دهد تا دوباره به صدر جدول نزدیک شود. بازی امروز 
یکی از حسرت های دراگان اسکوچیچ، سرمربی تیم تراکتور 
است. اسکوچیچ از زمان آغاز هدایت تراکتور، سه مرتبه با 
سرخ پوشان تهرانی روبه رو شده که حاصل آن دو تساوی یک 
بر یک در خانه و یک شکست ۲ بر صفر در تهران بوده است. 
مرد ۵۷ ساله نیمکت تراکتوری ها همچنین در پنج مسابقه 
قبلی خود در زمان مربیگری صنعت  نفت و فولاد نیز نتایج 
ناامیدکننده ای مقابل پرسپولیس کسب کرده و حالا به آمار 
عجیبی از هشت بازی بدون پیروزی مقابل این تیم رسیده 
است. در مجموع، او در ۱۲ دیدار با پرسپولیس،  دو برد، دو 
تساوی و هشت شکست را تجربه کرده است. اسکوچیچ در 
نشست خبری قبل از مسابقه گفت: «در جام حذفی جای 
اشتباه نداریم و برابر تیم خوب پرسپولیس بازی می کنیم. 
حریف سرسخت و قابل احترام است. از جان و دل برای این 
بازی مایه می گذاریم. خیلی خوشحالم که بازی در ورزشگاه 

یادگار امام برگزار می شود. حضور هواداران از کیفیت زمین 
مهم تر است. زمین کیفیت خوبی دارد و ترجیح دادم اینجا 
بازی کنیم. ظلم به هواداران بود که در بنیان دیزل بازی کنیم. 
امیدوارم امروز با نتیجه مثبتی بازی را تمام کنیم. حضور 
صادق محرمی در بازی مشخص نیست و ایگور تمرینات خود 
را شروع کرده و چون دو ماه دور بوده کمی مردد هستم که 
از او استفاده کنم. امیدوارم بازی پرگل و همراه با برد باشد ». 
اسکوچیچ درباره کیفیت زمین چمن ورزشگاه یادگار امام 
گفت: «اگر کسی بگوید که چمن به دلیل بازی ما کیفیتش 
کاهش پیدا کرده، نادرست است. اولین بازی هم که کردیم 
زمین وضعیت خرابی داشت. در حال حاضر چیزی که من 
دیدم، ظاهر زیبا و سبزی دارد. نمی توانم بگویم کیفیت زمین 
قابل اتکاست. زمین های مشابه در اروپا قابلیت ۸۴ ساعت 
تحمل را دارند، ولی این زمین فکر نمی کنم این شرایط را 
داشته باشد و بسیار احتمال آسیب آن بالاست. بااین حال، 
ترجیح دادم در حضور هواداران بازی کنیم. به من گفتند اگر 
روی  این زمین بازی کنید باید سه ماه دیگر منتظر بمانید که 
اصلا برای ما معنی ندارد. در مهم ترین فصل تاریخ تراکتور 
این جذاب نیست ». اسکوچیچ همچنین درباره تغییر کادر فنی 
پرسپولیس و آمدن اوسمار ویرا به این تیم گفت: «با احترام به 
مربی حریف، بازیکنان حریف ثابت مانده اند و کسانی که در 
زمین بازی می کنند، بازیکنان هستند. ما هم بازیکنان شاخصی 
داریم که می توانند از اورونوف بهتر بازی کنند. اورونوف 
بازیکن خیلی خوبی است و برای او احترام قائل هستم، ولی 

ما هم بازیکنان باکیفیت زیادی داریم».
پرسپولیسی ها هم که در هفته های اخیر توانسته اند روحیه 
جنگنده ای پیدا کنند، امروز با سه غایب به مصاف تراکتور 
خواهند رفت. امید عالیشاه، کاپیتان تیم پرسپولیس، به 
دلیل محرومیت غایب خواهد بود و همراه تیم به تبریز سفر 
نمی کند. سرژ اوریه، مدافع راست ساحل عاجی سرخ پوشان 
نیز همچنان مصدوم است و زیر نظر کادر پزشکی تمرینات 
خود را دنبال می کند و به همین دلیل در سفر به تبریز غایب 
خواهد بود. گفته می شود اوریه اولین خروجی پرسپولیس در 
نیم فصل خواهد بود. براساس قرارداد اوریه، هر دقیقه که 
او در پرسپولیس بازی کرده، حدود هزارو  ۵۰۰ دلار دریافتی 
داشته که معادل ۱۹۰ میلیون تومان است. دیگر بازیکن 
پرسپولیس که دچار مصدومیت شده، یاسین سلمانی، هافبک 

این تیم است که احتمالا در دیدار با تراکتور غایب خواهد 
بود. درباره سفر این بازیکن به تبریز، اوسمار ویرا، سرمربی 
سرخ پوشان، تصمیم خواهد گرفت. به جز این بازیکنان، سایر 
نفرات پرسپولیس مشکلی برای بازی با تراکتور نخواهند 
داشت و بازیکنانی مانند مارکو باکیچ و محمد عمری نیز که 
در هفته های گذشته دچار مصدومیت بودند، برای این بازی 
مشکلی ندارند و در صورت صلاحدید اوسمار، می توانند تیم  
را همراهی کنند. خبر خوش برای اوسمار هم آماده شدن 
باکیچ برای بازی امروز است. او که به دلیل مصدومیت 
چندین مسابقه را از دست داد، به آمادگی لازم رسیده است. 
حجت اله بهمنی، سخنگوی سازمان لیگ، درباره تعداد 
تماشاگران این مسابقه گفت: «دیدار تراکتور و پرسپولیس 
در ورزشگاه یادگار امام تبریز با ظرفیت ۵۰ هزار نفری برگزار 
می شود و ۱۰ درصد ظرفیت ورزشگاه به طرفداران پرسپولیس 
اختصاص پیدا خواهد کرد». پیش از این، باشگاه پرسپولیس 
با ارسال نامه ای به سازمان لیگ خواهان حفظ سهمیه 
۱۰ درصدی ظرفیت ورزشگاه برای تماشاگران خود شده بود. 
قضاوت این بازی حساس بر عهده بیژن حیدری است. هر دو 
تیم می دانند که برای رسیدن به مرحله بعدی باید پیروز از 
زمین مسابقه خارج شوند؛ اتفاقی که از نظر روحی برای هر دو 
تیم در آستانه نیم فصل دوم می تواند حکم یک مُسکن قوی 
را داشته باشد. پرسپولیس اوایل فصل و با وحید هاشمیان 
امتیازات زیادی را از دست داد. تراکتور هم در هفته های اخیر 
از چهره قهرمانی که اول فصل از خود نشان داده بود، فاصله 
گرفت. پرسپولیس توانست به صدر جدول نزدیک شود، اما 
لغزش های بی موقع تراکتور کار دست آنها داد تا فعلا در رده 
پنجم جدول رده بندی لیگ برتر باشند. از سال ۵۴ تاکنون دو 
تیم ۵۸ بار با هم دیدار کرده اند. نکته جالب اینجاست که بازی 
امروز، اولین تقابل دو تیم در جام حذفی است. تراکتور در ۲۰ 
بازی اخیر خود مقابل پرسپولیس فقط دو بار پیروز شده و ۱۳ 
بار شکست خورده است. آخرین برد تراکتور مقابل پرسپولیس 
در بازی رفت لیگ ۲۲ به دست آمد که شاگردان قربان بردیف 
با گل محمد عباس زاده پیروز شدند. نکته جالب که اشاره 
به آن خالی از لطف نیست، این است که باشگاه پرسپولیس 
در آستانه شب یلدا ۲۰ زندانی جرائم غیرعمد را با مشارکت 
هواداران خود آزاد کرده است و این پویش با هدف آزادی ۶۶ 

زندانی تا شب یلدا ادامه خواهد داشت.

در مراسم «دِ بست» فیفا که در قطر برگزار شد، عثمان دمبله موفق شد جایزه بهترین بازیکن 
مرد سال را به خود اختصاص بدهد. عثمان دمبله روی صحنه رفت، جایزه را در دست گرفت 
و شبی را کامل کرد که به نام او نوشته شده بود. ستاره پاری سن ژرمن بعد از فتح توپ طلا، 
«دِ بست» را هم برد تا سالی تاریخی را به پایان برساند؛ بهترین بازیکن مرد سال فوتبال جهان. 
دمبله پس از دریافت جایزه گفت: «از هم تیمی هایم که این موفقیت را ممکن کردند و از همه 
کسانی که به من به  عنوان بهترین بازیکن رأی دادند، ممنونم ». در بخش بهترین بازیکن مرد 
سال، رقابت نهایی بین عثمان دمبله، کیلیان امباپه و لامین یامال شکل گرفت، اما در نهایت 
این دمبله بود که بالاتر از همه ایستاد و جایزه اصلی را به دست آورد. جایزه بهترین بازیکن 

زن سال به آیتانا بونماتی رسید. ستاره بارسلونا 
که به دلیل مصدومیت در مراسم حضور نداشت، 
جایزه اش را در نوکمپ دریافت کرد و از فیفا برای 
دومین عنوان پیاپی اش تشکر کرد. نامزدهای نهایی 
این بخش آیتانا بونماتی، ماریونا کالدنتی و الکسیا 
پوتیاس بودند. در بخش مربیان، لوییس انریکه به  
عنوان بهترین مربی مرد سال انتخاب شد؛ جایزه ای 
که با رأی نزدیک به یک میلیون نفر اهدا شد و آرسن 
ونگر آن را به سرمربی پاری سن ژرمن تقدیم کرد. در 
فوتبال زنان هم جایزه بهترین مربی سال به سارینا 
ویگمن رسید. او در پیامی ویدئویی ضمن عذرخواهی 
بابت غیبت در قطر، از فیفا و رأی دهندگان تشکر کرد 

و خواستار پیشرفت هرچه بیشتر فوتبال زنان در سال آینده شد. اما انتخاب دمبله به  عنوان 
بهترین بازیکن مرد سال به مذاق همسر رافینیا، ستاره بارسلونا خوش نیامد. ناتالیا در چهار 
استوری جداگانه نارضایتی و اعتراض خود را به صراحت بیان کرد. او در یکی از استوری ها 
نوشت: «دیگر حتی پنهان هم نمی کنند ». و در ادامه با اشاره به آمار این بازیکن افزود: «۶۲ گل 
و پاس گل ... اما او شایسته حضور در تیم منتخب نبود ». او در استوری دیگری این تصمیم را 
«بی عدالتی» توصیف کرد و در آخر با لحنی کنایه آمیز نوشت: «رافینیا بسکتبالیست است؟!». 
البته همسر رافینیا ساعاتی پس انتشار این کنایه های اعتراضی، اقدام به حذف آنها کرد. گفتنی 
است  انتخاب نفرات تیم منتخب سال به طور مشترک با آرای کاربران سایت فیفا و هیئتی 
متشکل از کارشناسان فوتبالی منتخب فدراسیون جهانی فوتبال (هر کدام ۵۰ درصد) صورت 

می گیرد. رافینیا در بخش انفرادی و در رده بندی نامزدهای کسب جایزه بازیکن سال فیفا، نفر 
پنجم شد. سرمربی و کاپیتان تیم ملی فوتبال کشورمان هم در گزینش بهترین های سال ۲۰۲۵ 
فوتبال دنیا آرای خود را به دمبله، اشلوت و انریکه دادند. علیرضا جهانبخش به ترتیب به 
عثمان دمبله، لامین یامال و ویتینیا رأی داد و امیر قلعه نویی هم دمبله، کیلیان امباپه و ویتینیا 
را به ترتیب به  عنوان بهترین بازیکنان جهان انتخاب کرده است. جهانبخش در بخش بهترین 
مربیان، آرنه اشلوت مربی سابق خود در فاینورد را به  عنوان بهترین مربی جهان انتخاب کرد 
و لوئیس انریکه و هانسی فلیک، دومین و سومین مربیان برتر دنیا از نگاه کاپیتان تیم ملی 
ایران به شمار می روند. از نگاه امیر قلعه نویی هم لوئیس انریکه، انزو مارسکا سرمربی چلسی 
و میکل آرتتا سرمربی آرسنال، برترین مربیان دنیا 
هستند. در بخش بهترین دروازه بان نیز جهانبخش 
به جان لوییجی دوناروما، وویچخ شزنی و یان زومر 
رأی داد. دوناروما، آلیسون بکر و تیبو کورتوا از نگاه 
قلعه نویی، بهترین دروازه بانان سال ۲۰۲۵ بودند. 
مسعود حسین به نمایندگی از رسانه های ایرانی در 
بخش بهترین بازیکن به دمبله، نونو مندز (مدافع 
پاری سن ژرمن) و ویتینا رأی داد. انریکه، مارسکا 
و روبرتو مارتینس سرمربی پرتغال نیز برگزیدگان 
نماینده خبرنگاران ایرانی در مراسم «دِ بست» 
محسوب می شوند. همچنین فیفا آرای لیونل مسی 
برای جوایز «دِ بست» را که در چارچوب نقش او به 
 عنوان کاپیتان تیم ملی آرژانتین ثبت شده بود، منتشر کرد. مسی در بخش بهترین بازیکن سال، 
عثمان دمبله را در رتبه اول قرار داد، بالاتر از کیلیان امباپه که دوم شد و لامین یامال را در 
جایگاه سوم برگزید که همین موضوع باعث شد جنجال هایی درباره انتخاب این بازیکن برای 
اولویت دادن به ستاره رئال  مادرید نسبت به ستاره بارسا  شکل بگیرد. برای جایزه بهترین مربی 
سال، کاپیتان آرژانتین بیشترین امتیاز را به لوئیس انریکه اختصاص داد؛ هانسی فلیک انتخاب 
دوم او بود و میکل آرتتا جایگاه سوم را از آن خود کرد. در رأی بهترین دروازه بان سال نیز مسی 
این بار جان لوییجی دوناروما را به  عنوان انتخاب اول برگزید و امیلیانو مارتینز و تیبو کورتوا به 
ترتیب در رتبه های دوم و سوم قرار گرفتند. جوردی خوتا، کارشناس ویژه بارسلونا، در برنامه 

الچیرینگیتو اعلام کرد: «این خنجر از پشت به لامین یامال است ».

حواشی مراسم «دِ بست» فیفا و انتخاب ستاره پاری سن ژرمن
دمبله؛ قهرمان مطلق فوتبال جهان

تراکتور و پرسپولیس امروز در جام حذفی با هم دیدار می کنند

نخستین تقابل بعد از نیم قرن


